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Madame, Monsieur,

je souhaiterais venir en France pour travailler et pratiquer la langue francaise. Je fait mes études à l’Institut « ... » depuis 5 ans. J’ai appris l’anglais et le français en langue de spécialité, et l'italien en autodidacte. De plus, je suis un cours de français à l’Alliance Française de Nijni Novgorod.

J’ai une expérience professionnelle dans les domaines suivants : la traduction (secrétaire-interprète dans des expositions commerciales internationales), l’enseignement (professeur à l’école des langues étrangères), la restauration (3 mois de travail comme serveuse dans un restaurant à Paris). 

Ayant déjà travaillé dans un restaurant français, je suis persuadée que je pourrais être efficace dans le domaine de la restauration. Ce travail demande beaucoup d’énergie et de rigueur, ce dont j’ai pu faire preuve lors de cette précédente expérience professionnelle.

Je pense que ce séjour en France me permettra d’améliorer mes compétences en français et de mieux connaître la culture de la France. Ainsi, à mon retour à Nijni Novgorod, je pourrai valider mes compétences linguistiques acquises en passant le DALF.

Espérant vous avoir convaincu de la sincérité et de la qualité de ma motivation, je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire, et vous prie d'agréer l'expression de mes salutations respectueuses.
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